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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 657
  
DATA: 26/07/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELIS BUENO (atestado)

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

SERAFIM DE LIMA
 RODRIGO MAGNI

          VARLEI MARTINS

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e dez, às dezenove horas e cinco
minutos,  no  plenário  Telmo  de  Souza  Sessim,  na  Câmara  Municipal,  localizada  na
Avenida  Adrião  Monteiro  nº  2360,  em  Capivari  do  Sul,  a  PRESIDENTE  vereadora
CRISTINA BRAGA abriu a presente Sessão Ordinária convidando o vereador DANIEL
VARGAS para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve
oradores. No espaço do EXPEDIENTE a PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 656,
e não havendo retificações, a referida ata foi declarada aprovada pela  Presidente, e foi
lida pela 1ª Secretária da Mesa. Nas  CORRESPONDÊNCIAS Comunicados do Fundo
Nacional  de  Saúde  ns°  760210;  724560;  725480;  758031;  758173/MS/SE/FNS;  Of.
06/2010 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e do Conselho
Tutelar de Capivari do Sul que encaminhou proposta de alteração à Lei 103/1998.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: foi lido o  Ofício de Gabinete ns° 280, 281 e
271 que encaminhou o Balancete de Receitas e Despesas do mês de junho de 2010. Em
CIÊNCIA AO  PLENÁRIO foi  lido  o  parecer  favorável  da  Comissão  de  Orçamento  e
Finanças -  COF N° 20/2010 AO/PLE N° 25/2010;  Parecer  favorável  da Comissão de
Constituição e Justiça - CCJ N° 20/2010 AO/PLE N° 25/2010 – com retificação na redação
do projeto; Of. Gab. DG 3741 que encaminhou o Processo de Prestação de Contas do
Município de Capivari do Sul referente ao exercício de 2007 para análise e apreciação do
Legislativo Municipal nos termos da Legislação vigente; PLE N° 27/2010 que “Autoriza o
Município a adquirir uma área rural, estabelcer nova meta no PPA e na LDO, bem como abrir
crédito adicional especial”; PLE N° 28/2010 que “Dá nova redação ao inciso III, do Art. 2° e
suprime o  Art.  5°  da  Lei  Municipal  n°  139,  de  07 de  maio  de 1999 (Institui  o  Programa de
aproveitamento  de  terrenos  baldios  no  perímetro  urbano  de  Capivari  do  Sul).” A seguir  a
PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o PLE N° 25/2010 que “Autoriza
a contratação por tempo determinado para fins que especifica – dois professores”;  Pedido de
Indicação n°  01/2010, à  Empresa Expresso Palmares de autoria  do  vereador  Daniel
Vargas. No EXPEDIENTE DOS VEREADORES o vereador DANIEL VARGAS iniciou se
referindo  ao  trabalho apresentado  pelos  alunos  do ensino  médio  da  Escola  Estadual
Arthur da Costa e Silva, que tratou sobre o bullying, e fez toda uma encenação sobre o
tema. Salientou a importância de trabalhar estes temas com os adolescentes nas escolas,
especialmente pela freqüência e o crescimento dos casos que estão acontecendo no
ambiente escolar. Segundo o vereador, a sociedade tem que se mobilizar cada vez mais,
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já que não existe uma legislação específica sobre o bullying. Continuando parabenizou os
alunos que se formaram no EJA, e destacou a formatura da senhora Nelma, que é uma
senhora de aproximadamente cinqüenta anos, e que dá um exemplo, e um incentivo, e
disse ser gratificante assistir  pessoas com mais idade buscando o conhecimento e se
formando.  A seguir  na  ORDEM DO DIA foi  lido o  PLE N° 25/2010 – com a redação
retificada pela CCJ, que foi  posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o
referido projeto foi  APROVADO por unanimidade com a devida retificação. A seguir foi
lido o Pedido de Indicação n° 01/2010 que foi  posto em discussão: o vereador autor,
DANIEL VARGAS iniciou informando que no ano passado , quando estava na direção da
Escola Municipal havia solicitado aos vereadores que fosse realizado o pedido de troca do
horário do ônibus – Osório- Capivari,  no qual foi  atendido pelos vereadores, mas que
infelizmente a Empresa Expresso Palmares não atendeu a reivindicação. Disse que irá
tentar novamente, mas agora por solicitação dos professores reivindica a Empresa que
mude o trajeto, passando mais próximo da Escola Municipal. Em um aparte, o vereador
RODRIGO  MAGNI sugeriu  ao  vereador  que  seja  solicitado  também  a  colocação  de
paradas de ônibus, beneficiando também aos moradores do Jardim Formoso. A seguir o
vereador  DANIEL VARGAS agradeceu a sugestão do vereador  Rodrigo,  e  disse  que
encaminhará o pedido, e solicitou o apoio de todos os vereadores.  A seguir não havendo
mais quem quisesse se pronunciar, a PRESIDENTE colocou o Pedido de Indicação n°
01/2010 em votação, sendo que o referido pedido foi  APROVADO por unanimidade. No
espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS se pronunciaram respectivamente os vereadores
RODRIGO  MAGNI,  SERAFIM  DE LIMA,  MOISÉS  PERES.  A seguir  a  PRESIDENTE
iniciou  dizendo que não pôde estar  presente  na apresentação dos  alunos da  Escola
Arthur,  mas  soube  do  desempenho  destes,  e  parabenizou-os,  e  parabenizou  as
professoras e a Direção. Parabenizou também os alunos que se formaram no EJA, e
também a formatura do PROERD, e salientou o excelente trabalho realizado pela Brigada
Militar, de prevenção quanto ao uso de drogas, e parabenizou o soldado Joel, que tem
desempenhado  este  trabalho  no  Município,  e  solicitou  a  Assessora  Legislativa  que
encaminhe  um  ofício  parabenizando  este,  pelo  trabalho  realizado.  A  seguir  a
PRESIDENTE encerrou a Sessão convocando os vereadores para a próxima Sessão
Ordinária a ser realizada no dia dois de agosto, às dezenove horas. E para que tudo fique
registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.

       Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                    Presidente                     1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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